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Notulen vergadering Stichting Dorpsraad Sevenum 

01-10-2025 
 

Locatie: De Wingerd 

Aanvang: 19.30 uur 

 

Agenda: 

 

1. Opening/Mededelingen/Ingekomen post 

 

• Burgerhulpverleners fin. Ondersteunen voor herhalingscursus HartslagNu?

 Frans doet navraag bij Kronenberg over de kosten 

• Oliebollenkraam staat tot februari op de voorkeursplek van ons watertappunt 

Vooralsnog geen probleem watertappunt zal pas in voorjaar 2026 

gerealiseerd gaan worden 

• Wingerd moet kosten dragen voor AED anders gaat deze weg! 

Na de vergadering kort met Voorzitter bestuur Wingerd gesproken zij 

wachten brief af en reageren dan, wij wachten op hun reactie en doen 

hier nu even niets mee 

• Verlichting Graskuilenweg 

Marcel heeft namens werkgroep verkeer al gereageerd en de bewoners 

nog een aantal tips meegegeven 

• Aanvraag leefbaarheidsgelden voor opening “de Hees” 

We sluiten dit kort met dorpsraad Kronenberg. De vergadering is wel 

van mening dat de gemeente en de uitvoerder hiervoor de kosten 

zouden moeten dragen 

• Eindafrekening KVW Joepie 

Joepie heeft fin. verantwoording afgelegd over de investering van de 

toegekende leefbaarheidsgelden 

• Bevestiging WML uitstel Watertappunt 

Doorgeschoven naar voorjaar 2026 Frans heeft bij Gemeente (Moniek 

Peeters) de vraag uitstaan wie de overige watertappunten in onze 

gemeente heeft betaald en wie de onderhoudskosten betaald 

• Sessie “Het Onderste Boven” in Meerlo en Hegelsom Dinsdag 28 oktober 

2025, is ter kennisgeving, Marlie zal dit met Yvonne bespreken 

• Verslag Expeditie Sevenum 15/9 ontvangen 

Ter kennisname, inhoud spreekt voor zich 
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• Nieuwsbrief Dorpsraad 

Geplaatst op Website en Facebook alsmede in ’t Klökske, we ontvangen 

veel positieve reacties hierover  

 

2. Notulen 03-09-25 

• Notulen zijn goedgekeurd met in achtneming van de aanpassingen gedaan door 

de voorzitter. De penningmeester zal deze wederom op de website plaatsen. 

 

3. Trots op Sevenum dag 

• Noël geeft een verdere toelichting op deze dag, wat er allemaal aan vooraf 

gegaan is en wat er allemaal staat te gebeuren. Hij deelt het programma voor 

deze dat uit. Zowel Noël alsook Frans zijn gevraagd om mee te werken aan een 

interview. 

• Verder zijn er door ’t Klökske weggeefartikeltjes besteld en posters gemaakt 

om ’t Klökske verder te promoten en er zal een enquête worden gehouden 

waarbij er vragen worden uitgezet aan de lezers over kwaliteit etc. 

• Marcel wil namens ZBS een lichtornament bevestigen met daaraan gekoppeld 

een prijsvraag 

• Erwin vraagt terecht hoe de Dorpsraad zich gaat presenteren en waarom er 

door de Dorpsraad bijvoorbeeld niet pennen met logo of iets dergelijks worden 

uitgedeeld.  

 

4. Dorpsapp 

• De whatsapp zal op de Trots op Sevenum dag worden geïntroduceerd. Nu 

reeds zijn er al 190 aanmeldingen binnen voor deze Dorpsapp. Er wordt van 

gedachte gewisseld wat er allemaal op kan komen te staan. Duidelijk is wel dat 

het korte berichten moeten zijn met verwijzing naar artikelen/websites etc. 

waarop de activiteiten of de info terug te vinden is. 

 

5. Bijeenkomst Arbeidsmigratie 

• Riek zal deze bijeenkomst namens de dorpsraad bezoeken 

 

6. Kindcentrum  

• Bewoners en geïnteresseerden hebben een samenvatting van de gemeente 

ontvangen van de 4 sessies die onlangs door wethouder Roy Bouten zijn 

gehouden. Het onderzoek naar een veilige verkeersafhandeling is nog gaande. 

De uitkomst hiervan is bepalend of het kindcentrum op de beoogde locatie kan 

worden gerealiseerd 

 

7. Bibliotheek/Wingerd 

• De gemeente is inmiddels ook aangesloten bij dit project evenals de directeur 

van BiblioNu. Er worden 3 mogelijke scenario’s uitgewerkt. Momenteel is 

men o.a. aan het bekijken of en op welke manier de noodzakelijke uitbreiding 

van het cafégedeelte van de Wingerd gerealiseerd kan worden. Op deze manier 

komt er ook druk te liggen bij de Gemeente om alsnog te participeren. 
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8. Dorpsradenoverleg 2.0 

• Noël geeft een toelichting op het nieuwe dorpsradenoverleg. Er is inmiddels 

een uitnodiging voor 6 oktober te Meterik. Noël zal hier naartoe gaan. 

 

9. Dorpsraad Kronenberg 

• Frans en Noël hebben dit overleg bezocht. Ook vanuit Evertsoord waren er 2 

vertegenwoordigers aanwezig. Er zijn allerhande zaken besproken die direct of 

indirect alle 3 de dorpsraden raken o.a. de ontwikkelingen bij Toverland, de 

(stilgelegde) ontwikkelingen bij Peelbergen Equestrian Centre en de 

verkeersproblematiek Midden Peelweg bij drukte Toverland. 

 

10. Projecten Zaerum Bieëstig Schoeën 

• Marcel heeft met de gemeente gesproken over de verkeerssituatie bij de school 

waarover het nieuwe schoolhoofd met ons in gesprek wil. Duidelijk is dat de 

toegang in den Eigen voortaan puur als een nooduitgang in gebruik is en het 

niet de bedoeling is dat via deze weg ouders kinderen bij school afzetten. De 

toegang via de Wilhelminastraat is de hoofdingang. 

• De aanpassingen bij het stationskwartier zullen medio 2026 starten en eind 

2026 tot begin 2027 duren. 

• Voor de aanpassingen aan de Steeg is de gemeente doende om hiervoor een 

projectleider aan te stellen ook dit zal eind 2026/2027 opgepakt gaan worden. 

• De gemeente zal ook met Google contact opnemen om de verkeersstroom meer 

buiten het dorp om te laten plaatsvinden indien mogelijk. 

• Gelet op de nieuwbouwplannen in de voorste Steeg zal er nogmaals een 

verkeerstelling gaan plaatsvinden. Men is landelijk bezig met een nieuw 

programma waarmee men a.d.h.v. verkeerstellingen en nieuwbouwplannen 

vooraf kan inschatten wat dit voor de toekomstige verkeersstromen in en om 

de dorpen/steden gaat betekenen. 

• Voor het Carillon heeft Frans een bord laten maken met daarop tekst en uitleg 

over het carillon en de renovatie die door ZBS is gerealiseerd. Het bord is 

inmiddels al aan het carillon bevestigd. 

 

11. WVTTK 

• We (#Marcel) moeten op korte termijn een afspraak maken met OCS 

(OndernemersClub Sevenum) er komen bestuurswisselingen aan dus het is 

zaak een aantal afspraken uit het verleden met het bestuur door te nemen. De 

secretaris zal verder een factuur sturen naar OCS voor hun jaarlijkse bijdrage 

conform overeenkomst tussen OCS, Dorpsraad en ZBS inzake onderhoud 

sfeerverlichting. 

 

12. Sluiting 

 

 


